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(A) BB LB AH100N/ MZ#BZ BRI DIBEND 51 DB A MBEKN/m) (E) B ImERZ DR EDHEIED 5 DBAMBUN/m) 2 SRuEARERENSTOR=ERT S lilk i
< mzEA ERNIE m = ma e A = ENIE m b=y 3 - [ LE 4 i3 —
B) (A HHEEM= AT S BEDLEEDESm) (P (DN LFREN - RS HBE DL EEDEE(m) %i?gﬁgﬁgg?ﬁi‘ﬁﬂi%%ﬁﬁ jﬁﬁ AT 7E 3 B T I R AT 4R 4R
(C) BEN=L B AA100kN/m LT DR BDFHEEND N DB AIEKRN/n) (G) HHEBAIMUT DR O HIED A O RATERN/M) ENBRGSE LSRR ERBBAICRAS
D) C)P LHEEMIERATIBENLEEZNEE(m) (H) QA LHEEMIMERTIBENLEEDEEM) DEGRHENCEETAHIENTED,
HETHIVTHOLTREDHDAES SEMBANDTREZEDNORES
RNES & &
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 166.1 1.0 99.7 1.0 211 42 15.2 3.0 166.1 1.0 96.7 1.0 21.1 42 14.3 2.8
(2) 167.1 1.0 99.9 1.0 21.2 4.2 15.2 3.0 167.1 1.0 96.5 1.0 214 4.2 144 2.9
( 3) 166.5 1.0 994 1.0 21.2 42 15.1 3.0 167.8 1.0 96.5 1.0 21.8 43 14.6 2.9
( 4) - - - - - - 144 2.9 167.9 1.0 94.9 1.0 219 43 14.7 2.9
( 5) 167.8 1.0 99.0 1.0 21.2 43 15.1 3.0 167.8 1.0 96.4 1.0 21.8 43 147 2.9
( 6) 167.3 1.0 100.0 1.0 21.2 43 15.1 3.0 167.3 1.0 96.4 1.0 21.7 43 14.6 2.9
(7) 167.3 1.0 100.0 1.0 21.2 43 15.1 3.0 167.3 1.0 96.8 1.0 21.7 43 14.6 2.9
2/ 2 SRE




